Le triangle rectangle }a Aoib...

M qu’un triangle avec un angle droit est un triangle rectangle

M tracer un triangle rectangle
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Multiplier par 10, par 100 g@/ Aoib...

M que quand je multiplie par 10, j’ajoute a 0

10 X 4, c’est 10 fois le 4 oy 10X4=4+4+4+4+4+4+4+4+4+4="7
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10 X 4, c'est aussi4 X 10,4 foisle 10 — 4X10=10+10+ 10+ 10=40
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A4X1=4 12X1=12 37X1=37
4X10 =40 12X 10=120 37X10=370
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M que quand je multiplie par 100, j’ajoute les deux 0 de 100

100X5,c’est100fois|e5 100X5=5+5+5+5+5+5+............
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100 X 5, c’est aussi 5 X 100, 5 foisle 100 — 5X 100 =100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 500
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5X1=5 8X1=8 3X1=3
5 X 100 = 500 8 X 100 = 800 3 X 100 = 300



Le nombre 1000 et au-dela ?@ Aoi...

Mlire et écrire le nombre 1000 en chiffres et en lettres : /mAW,e

M citer le nombre précédent (-1) M citer le nombre suivant (+1)
“Nombre précédent | | Nombre suvant__
999 1000 1001
1004 1005 1006
1050 1051 1052
1079 1080 1081

M que 1000 unités s’échangent contre 10 centaines ou 100 dizaines

1000, c’est 10 paquets de 100 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100

reeeemmmmooooomeeeeeeeoeeeeeeeeos 10 X100 = 1000
. 1000, c’est 100 paquetsde 10 | 100X 10 = 1000

M que les compléments de 10 sont les mémes que les compléments pour 1000

900 +[100 = ftobo | 700+ 300 = 1000 | 500 + 500 = 1000 | 300 + 700 = 1000
800 +200 = 1000 | 600 +400 = 1000 | 400 + 600 = 1000 | 200 + 800 = 1000

100 + 900 = 1000




